

## 2018 年第五届“青春梦想奖学金”评审结果

经学生申请、现场答辩等环节，青春梦想奖学金评审委员会决定对以下项目给予支持：

序号	项目	财务预算 (人民币)	授予金额 (人民币)	评语
1	“青春船长，法治起航”青少年普法宣传活动	6298	6298	本项目目前已有向低龄青少年普法的趋势，建议在课程安排时参考低龄青少年心理特点，多与有类似经验的同学的取经，尽快积累培训力量和传承制度。同时，今年度本项目更多关注了学校教职工、合同工的普法，更加值得鼓励。
2	江苏省第八届仙林成才杯模拟法庭大赛	14000	1890.13	一次简单的辩论活动，虽然同学们没有取得好成绩，但能够敞开心扉，自我组织、远赴南京去参加一场比赛，也是踏入社会前一次有效的社会尝试，批准除交通费以外的其他费用以示鼓励。
3	北京大学法学院棒垒队器材购置	4660	4660	棒垒球，一个冷门的运动，但是在法学院正有一支棒垒队伍一直在赛场上拼搏。即便鲜有人知，即便由于人员、材料短缺导致成绩不佳，但是他们仍然热爱并且坚持着这项运动。由于训练器材的短缺，队员们经常需要排队轮流使用击球棒和手套，破损的手套也不舍得扔掉还在继续使用。希望本次的奖学金，可以帮助棒垒队的同学们更好的训练，未来在自己热爱的赛场上取得更好的成绩。
4	我带爸妈游北京	4966	3000	梦想有很多种，远的、近的，大的、小的；容易的、难的。小马同学的梦想虽小，但是却深深的打动了我。我能从小马的眼睛里看到当年那个自己。遗憾的是当年没有青春梦想奖学金，我自己直到今天我也没有带父母一起游历北京城，小马的梦想激励着我需要立即行动起来。想象带爸妈一起游历的画面，很温馨。因此，我们认同小马同学的梦想，我们认同小马同学的孝心，我们也认同小马同学的赤诚。希望小马同学努力学习、工作，为自己的家人创造更好的生活。

5	iLaw 网站升级项目	8273.6	8273.6	iLaw 工作室自 2014 年成立以来，已经走过了四个年头，见证了法学院同学们的坚持与努力，让我们感受新时代法律学生的创新与智慧，我们将一如既往的支持 iLaw 项目，希望未来能越办越好，既洋溢大学的青春，又代表法律的审慎。
6	2018-2019 学年北京大学法学院团校	2500	5500	通过申请者的介绍及我们的交流，我们认为这一传统项目的活动近年来更加丰富，更加贴近同学们的需求，更加有意义。建议团校深挖资源，提高活动的精致度和覆盖面。我们决定在申请预算基础上追加支持。

值得鼓励但决定不予以支持的项目：

序号	项目	财务预算 (人民币)	评语
1	云南陇川王子树支教	20000	与偏远山区的孩子进行一场足球赛、为孩子们上一堂课，让孩子们了解到知识可以让自己的未来的人生变得多么精彩。本次活动的目的是美好的，但是申请人目前尚无法确定具体的支教时间、支教地点以及支教内容，方案过于简略，因此希望申请人可以在详细细化方案后再来申请青春梦想奖学金。
2	智慧信诚企业服务有限公司-梦想启航计划	60000	青春梦想奖学金，是希望给同学们一个实现自己梦想机会的奖学金。成立一家咨询公司是一个梦想，但是我们认为它并不是一个符合青春梦想奖学金的梦想。当一个梦想是以营利为目的时，我们认为它就不属于青春梦想奖学金的范畴。有一个创业梦想并且努力的去实现它是一件很美好的事情，虽然我们决定不发放奖学金，但是仍然希望这位申请人可以创业成功。
3	寒假赴美游学(参与第十期中国法学院精英学生赴美交流访问项目)	6000	个人假期安排，鼓励个人多出去看看，注意安全。经现场沟通，申请人家庭亦有能力承担该等赴美费用，建议暂不支持，优先支持其他集体类项目。

4	2018-19 年 Jessup 国际模拟法庭竞赛	44027.67	<p>我们非常佩服同学们在繁重的学业负担之外抽出时间备战 Jessup，我们也非常理解参赛需要的高额经费，因此同学们希望获得青春梦想奖学金的支持。但是基于如下原因，评审组同学作出了不授予奖学金的决定：</p> <p>1、这是一个顶级的辩论赛事，备战和比赛过程将对参赛者批判性思维、英文写作表达以及辩论技巧的训练具有极大的帮助，同时也将有助于参赛者未来求职就业，因此我们认为这是一项值得参赛者利用自身资金进行投资的活动；</p> <p>2、基于以往的惯例，若北大代表队在比赛中取得优异成绩，有很大几率获得学院的赞助。为避免重复资助，以及激励同学们取得优异的成绩，因此我们认为不宜再由青春梦想奖学金提前提供资助；</p> <p>3、申请者代表在面试阶段的陈述和幻灯片展示并未让评审组感受到其对青春梦想奖学金有迫切需求。如同奖学金的名字一样，我们希望将青春梦想奖学金授予那些向我们展示了热忱、真诚梦想的申请者。</p>
5	征服法律英语计划	2978	<p>作为评审委员会中英语最差的一员，一直再为学习英语而奋斗。但是扪心自问，学习英语20余载，学习它已经不再是激情的一部分，也不是梦想的一部分。学习它需要的是毅力，需要的是坚持。从个人角度，很认同小邹同学的计划，也衷心主要你能够实现自己的计划。但是从青春梦想奖学金设立的初衷来讲，小邹同学的计划恰恰与我们设立奖学金的初衷相悖。我们并不是不鼓励大家努力学习，而是努力学习的同学们已经有很多奖学金的支持。因此，我们希望看到的是更多的让我们热血沸腾，让我们心情激荡的计划。</p>